江苏法尔胜股份有限公司

关于控股子公司完成工商变更登记并换发营业执照的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假 记载、误导性陈述或重大遗漏。

江苏法尔胜股份有限公司(以下简称"公司")全资子公司江苏法尔胜环境 科技有限公司(以下简称"环境科技")于 2021年6月28日完成了大连广泰源 环保科技有限公司(以下简称"广泰源")51%股权收购事宜,收购完成后,广 泰源成为环境科技控股子公司。

公司于2023年5月11日召开第十届董事会第四十次会议, 审议通过了《关 于吸收合并子公司的议案》,同意公司吸收合环境科技。吸收合并完成后,环境 科技所有资产、负债、权益及其他一切权利与义务均由公司依法承续。目前,环 境科技注销登记手续已办理完毕。具体内容详见公司于2023年7月1日发布于 巨潮资讯网的《关于全资子公司注销完成的公告》(公告编号: 2023-067)。

近日,公司收到全资子公司大连广泰源环保科技有限公司(以下简称"广泰 源")通知,广泰源已在大连金普新区市场监督管理局办理完成工商变更登记手 续并换领新的营业执照。广泰源股东由江苏法尔胜环境科技有限公司和杨家军变 更为江苏法尔胜股份有限公司和杨家军,广泰源营业执照记载的其他事项未发生 变化。

特此公告。

江苏法尔胜股份有限公司董事会 2023年7月5日